Warszawa, dnia 29.07.2013 r.

Petnomocnik Zamawiajgcego
New Power Sp. z 0.0.

Ul. Kresowa 9 A

04-206 Warszawa
Reprezentujacy

Gmine Kuslin

Ul, Szczanieckiej 6

64-316 Kuslin

Uczestnicy postepowania przetargowego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

Petnomocnik Zamawiajgcego ~ Gminy Kuélin, prowadzac postepowanie o udzieleniu
zamowienia publicznego w trybie licytacji elektronicznej na realizacje zadania : ,, Zakup energii
elektrycznej” przesyta niniejszym pismem tres¢ zapytan Wykonawcy, ktére drogg mailowag w dniu
26.07.2013 r. wplynely do Petnomocnika Zamawiajacego, dotyczacych przedmiotowego
postepowania wraz z odpowiedziami, w celu wyjasnienia watpliwosci dotyczacych ogloszenia L-323-

2013, nr ogloszenia BZP 294450-20123.

Pytanie 1. Zwracamy sie z proshg o udzielenie informacji odnosnie okresu obowigzywania itrybu
rozwigzania dotychczasowych umoéw kompleksowych dla poszczegdinych punktéw poboru energii
elektrycznej:

- do kiedy cbowigzujg przedmiotowe umowy,

- okres wypowiedzenia,

- czy zostaty podpisane w ramach akcji promocyjnej.

W drodze wyjasnienia informujemy, ze jest to informacja niezbedna do prawidlowego dokonania
wypowiedzenia umow w imieniu Zamawiajgcego. Ponadto nadmieniamy, iz informacja ta jest istotna
w zwigzku z koniecznoscig oszacowania realnego terminu rozpoczecia sprzedazy dla tych punktow.
Odpowiedz 1.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje, ze proces zmiany sprzedawcy dla wiekszosci punktow
poboru odbywa sie po raz kolejny. Obecnym sprzedawcy energii elektrycznej dla obiektow
oswietlenia ulicznego jest PGE Obrét S.A., dla pozostatych obiektéw ENERGA Obrdt S.A. Obecne
umowy na sprzedaz energii elektrycznej obowiqzujg do dnia 31.12.2013 r. i nie wystepuje
koniecznos¢ ich wypowiedzenia. Kilka obiektéw posiada umowy kompleksowe ( szczegdolowe

informacje znajdujg sig w Zataczniku nr 2 do Umowy ). W zwigzku z powyiszym, jezeli Wykonawca




wypowie umowy kompleksowe dla tychie obiektow do dnia 30.09.2013 r. termin rozpoczecia

realizacji zamowienia wyznaczony na dzier 01.01.2014 r. zostanie dochowany.

Pytanie 2. Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaie niezbedne dane do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwlocznie po
podpisaniu umowy? Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujacych danych do
przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboruy;

- adres punktu poboru (miejscowosc, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- MOoC UMmowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedz 2.

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje, ze udostepni wszystkie niezbedne dane do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy w wersji edytowalnej niezwlocznie po zakorczeniu licytacji i wyborze

Wykonawcy, ktary zlozyt najkorzystniejsza oferte.

Pytanie 3. Zwracamy sie z prosha o udzielenie informacji odnoénie okresu rozliczeniowego
wskazanego w § 6 ust. 1 Projektu umowy. W jakim czasie Operator Systemu Dystrybucyjnego musi
udostepni¢ dane pomiarowe dotyczacej ilosci zuiytej energii elektrycznej dla poszczegdlnych
punktow?

Odpowiedi 3.

Pelnomocnik Zamawiajgcego informuje, e wszelkie zobowigzania Operatora Systemu
Dystrybucyjnego wobec Wykonawcy, w tym szczegdly termindw oraz sposob przekazywania danych
pomiarowo-rozliczeniowych dla poszczegdinych punktéw poboru znajdujg sig¢ w Instrukcji Ruchu i
Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (Il Czes¢ szczegotowa: Bilansowanie systemu dystrybucyjnego i

zarzadzanie ograniczeniami systemowymi ) znajdujacej si¢ na stronie internetowej Turon Dysfrybucja




Pytanie 4. Zwracamy sie z prosbg o udzielenie informacji odnosnie okresu rozliczeniowego
wskazanego w § 6 ust. 1 Projektu umowy. Jeéli Operator Systemu Dystrybucyjnego nie udostepni
danych pomiarowych w terminie, czy Wykonawca moze wystawic fakture szacunkowa?

Odpowiedz 4.

Pelnomocnik Zamawiajgcego informuje, ze zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujgcego
odczyty ukiadow pomiarowo-rozliczeniowych s3  dokonywane przez Operatora  Systemu
Dystrybucyjnego, ktdry nastepnie przekazuje je Sprzedawcy. W zwigzku z powyiszym Sprzedawca
moze wigc wystawic faktury na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych od QOSD, albo na
podstawie szacunkow. Petnomocnik Zamawiajgcego pragnie podkreslic, ze dopuszcza moiliwosc
wystawiania faktur szacunkowych, w celu zapewnienia ciggtosci przekazywania przez Zamawiajacego
srodkow finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i unikniecia skumulowania sie

znacznej kwoty za energie elektryczna na rzecz Sprzedawcy.

Pytanie 5. Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji odnosnie terminu na wystawienie faktur
wskazanego w§ 6 ust. 7 pkt 1 Projektu umowy. Jesli Operator Systemu Dystrybucyjnego nie
udostepni odczytow i Wykonawca nie bedzie mdgl wystawic faktury /nie z wlasnej winy/, to czy kara
umowna bedzie réwniez naliczana?

Odpowiedi 5.

Pelnomocnik Zamawiajacego informuje, iz za termin umowny uznaje sie dzien zakoriczenia okresu
rozliczeniowego wskazanego przez OSD. Od tego momentu, Wykonawca ma 30 dni na wystawienie
faktury Zamawiajgcemu. Po przekroczeniu tego terminu Zamawiajgcy ma prawo do naliczenia
Wykonawcy kar umownych z tytutu nieterminowego wystawiania faktur za energie elektryczng.
Pelnomocnik Zamawiajgcego pragnie podkresli¢, ze OSD ma obowigzek przekazywania danych
pomiarowo-rozliczeniowych nowemu sprzedawcy energii elektrycznej, a dokumentem ktéry reguluje
te obowigzki jest Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, na ktérg Wykonawca moze sie
powolal w razie nieprzestrzegania instrukcji przez OSD. Ponadto Wykonawca w razie braku danych
pomiarowo-rozliczeniowych i niemozliwosci ich uzyskania od OSD ma mozliwos$é wystawienia faktur

szacunkowych.

Pytanie 6. Zwracamy sig z prosbha o wykreslenie § 2 ust.2 Projektu Umowy.

W ramach wyjasnien informujemy, iz Wykonawca nie jest w stanie wplyna¢ na terminowe
przekazanie danych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego. Ponadto informujemy, iz w zapisach
umownych oraz instrukcji nie ma zadnych sankcji prawnych za nieterminowe przekazanie danyfh

pomiarowych o ilosci zuzytej energii elektrycznej dla poszczegdinych punktéw.




Odpowieds 6.

Petnomocnik Zamawiajgcego wyjasnia, ze ,terminowo pozyskac dane pomiarowe od OSD" oznacza,

iz Wykonawca pozyska dane zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD dziatajgcym

na danym terenie. Petnomocnik Zamawiajacego nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu w § 2 ust. 2.

Zapis pozostaje bez zmian.
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